
KRIŽNI PUT - IĆI PUTEM ISUSOVA KRIŽA  

Vjeroučiteljica: Janja Škraba-Stanešić, prof. vjeronauka, savjetnik 

Škola: OŠ Frana Galovića, Zagreb 

Razred: IV. 

Nastavna tema: Na Isusovu putu – slijedimo njegovo djelo 

Nastavna podtema: Križni put – Ići putem Isusova križa 

Odgojno-obrazovni ishod: OŠ KV B.4.3. Učenik otkriva i objašnjava korizmu kao 
dragocjeno vrijeme slavljenja Boga djelima posta, molitve i milosrđa, a Uskrs kao slavlje 
pobjede uskrsnuloga Krista. 

➢ Učenik objašnjava značenje pojmova za život vjernika: korizma, post, djela 
milosrđa, Cvjetnica, Veliki tjedan, križni put, Uskrs.  

➢ Učenik konkretnim gestama sudjelovanja izražava stav prihvaćanja poruke 
blagdana i kršćanskih pobožnosti (križnoga puta), molitve i djela milosrđa u 
izgradnji i svjedočenju vjere u Krista uskrsnuloga. 

UVODNI DIO:  

Motivacija: 

➢ Učenici promatraju trnovu krunu (po mogućnosti pravu izrađenu od trnja) i 

zaključuju koja će danas biti naša tema! 

 

 

SREDIŠNJI DIO: 

Kratko izlaganje: 

➢ Učenici slušaju kratko izlaganje o korizmi, kojim danom počinje, koliko dana 

traje? Kako se pripremamo za Uskrs?  

1. Pripremamo se molitvom i razmišljanjem o Isusovoj muci i smrti 

Da bi se što snažnije doživjela Kristova muka, davno u kršćanstvu se razvila 

posebna pobožnost, koja se naziva Križni put i ima 14 postaja!  

1.   Isusa osuđuju na smrt. 

2.   Isus prima na se’ križ. 

3.   Isus pada prvi put pod križem. 

4.   Isus susreće svoju svetu majku. 

5.   Šimun Cirenac pomaže Isusu nositi križ. 

6.   Veronika pruža Isusu rubac. 

7.   Isus pada drugi put pod križem. 

8.   Isus tješi jeruzalemske žene. 

9.   Isus pada treći put pod križem. 



10. Isusa svlače. 

11. Isusa pribijaju na križ. 

12. Isus umire na križu. 

13. Isusa skidaju s križa. 

14. Isusa polažu u grob. 

 

PISMENO STVARALAŠTVO: 

➢ Učenici izvlače jednu postaju Križnog puta o kojoj će napisati razmišljanje i 

molitvu a nakon toga s učenicima sljedeći sat izmoliti dječji križni put po 

mogućnosti kao mi, u župnoj crkvi!  

Hodajmo putem Ljubavi, razmišljajmo o Ljubavi, Zahvalimo za Ljubav i molimo za 

Ljubav!              

Dragi Isuse, molim Te da ne budemo kao oni ljudi koji su te osudili. 

Pomozi nam da nikoga ne osuđujemo i da svima opraštamo, 

Da slijedimo Isusov Put i tako budemo Isusovi prijatelji! Nola  

 

Dragi Isuse, bilo Ti je teško susresti svoju majku tužnu, jadnu i uplakanu. 

Molim te za svakoga od nas da ne rastužujemo svoje majke, 

nego da cijenimo brigu i ljubav naših majki. Pomozi svim majkama  

koje svjedoče boli svoje djece. Daj im snagu, vjeru i strpljenje!  Ana  

 

Dragi Isuse, učini da se rodi što više onih koji pomažu! Luka  

 

Dragi Isuse, čuvaj me od svih mojih padova i loših dana,  

da budem bolja prijateljica, bolja u školi i svugdje gdje se nalazim! Lana  

 

Dragi Isuse, žene su plakale za Tobom. Nauči nas da budemo tužni s tužnima  

i  radosni s radosnima. Dijeliti i radost i žalost s drugima. David  

 

Dragi Isuse, da sam bila s Tobom kad su te mučili i kad si 1. put  pao, 

bilo bi mi užasno. Kad bi pao 2. put ne bi mogla zaustaviti suze a  

3. put bi se slomila. Želim Ti cijeli život pokazivati svoju ljubav i  

zahvalnost za svu muku podnesenu za nas.    Katarina  

 

Dragi Bože, Tvoje milosrđe svašta može!  

Molim Te da budeš milostiv i da nitko ne bude žalostiv. 

Milostiv si prema onima koji su Tvog Sina, položili u grob pun mračnina. 

Svaka Ti čast za Tvoju dobrotu, ona je vrjednija od svakog dobitka na lotu! 

Isusu svaka čast, u našim srcima uvijek će rast. 

Pretrpio je mnoge boli zbog ljudi koji su ga izdali. 

U grob su ga položili i mnoge oneraspoložili. 

Poslije su saznali da je On Sin Božji, i da bez Njega ne bi bilo dobrote u svijetu. 
On je Uskrsnuo i spasio svijet i nitko o tome neće šutjet!   Katja  

 



LIKOVNO STVARALAŠTVO: 

➢ Učenici od aluminijske folije izrađuju postaje Križnog puta!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vrednovanje za učenje: 

➢ Učenici rješavaju digitalni zadatak na ovoj poveznici: ISUSOV KRIŽNI PUT 

 https://learningapps.org/display?v=pto8ooz3n20  
 

2. Pripremamo se i dobrim djelima 
Isus nas poučava da je ljubav pravilo po kojem trebaju živjeti. On nije ostao samo na 
riječima, dao je svoj život za nas! „Ljubio nas je do kraja“!  

➢ Iako nismo namjerno htjeli i mi smo te ponekad razapeli!  
Učenici na papirić pišu loša djela koja su učinili a zatim kao obećanje da to nikad 

više neće raditi, bacaju papirić u koš za smeće!  

 

ZAVRŠNI DIO: 

Sinteza: 

Isus nas poziva da činimo djela milosrđa  i da budemo poput njega. Korizma je posebno 

vrijeme kada smo pozvani postiti i odricati se, ali i činiti dobra djela, a odreći se loših. 

Nabrajaju koja su to dobra djela koja bi mogli činiti. 

AKTUALIZACIJA: 

➢ Učenici će za svako učinjeno dobro djelo tijekom korizme izraditi cvjetić od 

papira, na njega napisati što je učinio/la i staviti ga na trnovu krunu koja je 

izložena u razredu bilo na panou od kartona ili na stolu od trnja. Na kraju 

korizme ćemo Isusu umjesto krune od trnja pokloniti krunu od cvijeća!  

 

https://learningapps.org/display?v=pto8ooz3n20
https://learningapps.org/display?v=pto8ooz3n20


ISUSOVA KRUNA SVA JE TRNJA PUNA, BIT ĆU DOBAR DA PROCVJETA CVIJET DO 

CVIJETA! 

 

 

 

 

 

Formativno vrednovanje: 

Lista za procjenu izvješća učenika nakon učenja  

 

Popis za provjeru  

Razina 
ostvarenosti 

kriterija 
Popis za 
provjeru  
+ / - 

Učenik je usvojio sadržaje potrebne za interpretaciju rezultata rada.    

Učenik je povezao teorijsko znanje i praktično znanje.    

Učenik je svojim riječima opisao tijek rada.    

Učenik je smisleno i točno prikazao rezultate.   

Učenik je jasno istaknuo zaključak provedenog rada.   

Učenik je točno i razumljivo prezentirao rezultate rada.   

 

Samoprocjena: 

 

 

Molitveni završetak: Pjesma: Kruh svoj s gladnim dijeli 

 


